
 
 

Додаток 1 
 

ЗРАЗОК 
типового поліса обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності 

власників наземних транспортних засобів 
 

Лицева сторона першого аркушу 
 

 
 



 
Зворотна сторона першого аркушу 

 

 
 



 
Лицева сторона другого аркушу 

 

 
 



 
Додаток 2 

 
ОПИС 

типового полісу обов'язкового страхування цивільно-правової 
відповідальності власників наземних транспортних засобів 

 
 

Поліс обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності 
власників наземних транспортних засобів (далі – Поліс) складається з двох 
аркушів - Оригіналу та Копії, які виготовлені на самокопіювальному папері 
формату 210 мм х 295 мм. Перший аркуш – бірюзового кольору, другий – білого 
кольору, щільність паперу 54 ÷ 58 г/м². 

Перший аркуш Полісу – Оригінал, який має лицеву та зворотну сторони. 
Лицева сторона. 
Захищена необхідними ступенями захисту, визначеними та затвердженими 

Держзнаком України у відповідності до вимог, що пред’являються до паперів 
суворої звітності. 

У правому верхньому куті нанесено захисний голографічний елемент 
«УкрЗЕБ» діаметром 23 мм. 

В верхній частині навпроти слова «Поліс» надруковано серію, що 
складається з двох літер, та семизначний номер. Серія та номер захищені 
прозорим голографічним захисним елементом «Україна» (прямокутник розміром 
8 мм х 40 мм). 

Містить дев’ять розділів: “1. Страховик”, “2. Ліміт відповідальності”, “3. 
Строк дії”, “4. Страхувальник”, “5. Інші особи, цивільно-правова 
відповідальність яких застрахована цім Полісом” (виключно для договорів   
Ш –го типу), “6. Забезпечений транспортний засіб”, “7. Страхова премія”, “8. 
Примітки”, “9. Підписи сторін”. 

Після Розділу 1 праворуч зазначається код страховика (згідно з відомостями 
Моторного (транспортного) страхового бюро України), тип договору та 
надруковано, у відповідності до редакції статті 6 України “Про обов’язкове 
страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних 
транспортних засобів” (далі – Закон), визначення страхового випадку. 

В Розділ 4 заноситься інформація, за допомогою якої можна ідентифікувати 
страхувальника: 

- для юридичної особи – назва організації, юридична адреса, номер 
контактного телефону, код ЕДРПОУ; 

- для фізичної особи – П.І.Б., ідентифікаційний номер Державного реєстру 
фізичних осіб-платників податків та інших обов'язкових платежів (ІНПП), адреса 
проживання, номер контактного телефону. 

В лівому нижньому кутку ставиться підпис страхувальника, в правому 
нижньому кутку – підпис та печатка страховика. У разі, якщо страхувальником є 
юридична особа, підпис страхувальника також скріплюється печаткою. 

Зворотна сторона. 
Містить інформацію для страхувальника щодо умов страхування, а саме – 

витяги із Закону. 



Другий аркуш Поліса – Копія. Має ступені захисту, кількість яких та вид 
визначається Держзнаком України. 

Лицева сторона Копії повністю повторює всі розділи Оригіналу з єдиною 
відміною: замість визначення страхового випадку на Копії передбачено розділ 
“Службові примітки”, в якому зазначаються коефіцієнти, застосовані для 
розрахунку розміру страхового платежу. 

Зворотна сторона – без друку. 
Після заповнення страхових документів Оригінал Полісу видається 

страхувальнику, а Копія залишається у страховика для звіту. 
 
 

 


